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Задача 1 .
Образец смеси хлоридов аммония, натрия и калия массой 1,00 г прокалили в платиновом тигле. Плав растворили в воде, а полученный раствор обработали небольшим избытком нитрата серебра. Масса выпавшего осадка оказалась равной 1,89 г. Второй образец смеси также массой 1,00 г растворили в дистиллированной воде, подкислили соляной кислотой, а затем обработали раствором нитрита натрия. Выделяющийся газ собрали над концентрированным раствором гидроксида калия. Объем этого газа при температуре 17°С и давлении 730 мм рт. ст. был равен 46.25 см3.
Установите состав взятой смеси (в процентах по массе). 

Задача 2 .
 	Растворы, находящиеся в пронумерованных пробирках, содержат катионы Аg+, Рb2+, Fe2+, Mn2+, Ba2+, Na+ и анионы , , ,, , причем в каждом растворе присутствует по одному катиону и одному аниону. Используя только данные растворы и дополнительно, раствор NaCl, определите, раствор какого химического соединения находится в каждой пробирке. Напишите уравнения характерных реакций, использованных для установления содержимого пробирок .

Задача 3 .
Уксусная кислота в водном растворе подвергается диссоциации по уравнению:
CH3COOH + H2O ⇆ CH3COO- + H3O+
Состояние равновесия определяется константой диссоциации

при температуре 298 К величина K= 1,75·10-5. Вычислите водородный показатель (рН) 0,1 моль/л раствора уксусной кислоты. Как изменится pH, если к 500 мл этого раствора прибавить 50 мл 0.05 моль/л раствора NaOH. 

Задача 4 .
Расшифруйте схему превращений и назовите вещества:



Что получится при обработке соединения F гидроксиламином NH2OH?
Задача 5 .
Через 150 г раствора фенола и анилина в бензоле пропустили избыток сухого хлороводорода. Выпавший белый осадок вещества А отфильтровали, высушили и взвесили, его масса составила 16.50 г. Фильтрат после отделения осадка обработали избытком 10%-ного раствора гидроксида натрия, при этом раствор расслоился. Объем верхнего слоя составил 120.7 мл, а плотность – 0.88 г/см3. 
- Определите процентное содержание анилина и фенола в исходном растворе.
- что произойдет при растворении вещества  А в 10% NaOH?
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